

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 20 октября 1976 г.

№ 168 (11382)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам.

Цена 2 коп.

● ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС: ЧИТКИ, БЕСЕДЫ

● НА УБОРКЕ КАПУСТЫ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

● ДЕТСКИЙ КОМБИНАТ В 115-м КВАРТАЛЕ

На полях района

УРОЖАЙ — В ЗАКРОМА

Сельские труженики района вместе со своими шефами стремятся быстрее завершить уборку овощей. К 19 октября урожай снят с площади 763 га из 793 по плану. Капуста срублена с 241 гектара. Предстоит убрать еще с 25 га.

Полностью убрана капуста в колхозе имени Ленина и Томилином птицеводческом объединении.

Перед овощеводами стоит задача — в ближайшие дни закончить уборку капусты. Особенно надо усилить темпы совхозам имени Моссовета, имени Горького и госплемзаводу «Петровское».

ПОДНИМАЮТ ЗЯБЬ

Хозяйства района продолжают поднимать зябь. К 19 октября вспахано 3629 гектаров из 4107 по плану. Позавчера было поднято 35 га зяби. Вспашку вели госплемзавод «Петровское», племсовхозы «Фоминское», «Ульянино».

Вслед за совхозом имени Моссовета, племсовхозом «Мальшево», колхозами им. Ленина и им. Дзержинского, ОПХ «Коренево» завершают план подъема зяби Константиновская птицефабрика и совхоз «Белая Дача».

БОЛЬШЕ НОРМЫ

На Люберецком заводе торгового машиностроения высоких показателей в труде добивается бригада Н. Коничева. За смену она собирает по 125 узлов холодильного прилавка «Пингвин», что значительно больше задания. Все узлы принимаются работниками отдела технического контроля с высокой оценкой качества.

Успеху способствует мастерство рабочих. Все члены бригады хорошо освоили производственные операции и выполняют их по всем правилам технологии. Заслуженно называют мастерами своей профессии сборщики Б. Буланова и В. Куприянова, систематически перевыполняющих задания. В этом немалая заслуга бригадира Н. Коничева. Он передает им свой богатый опыт, учит, как сберечь рабочее время.

Передовые сборщики постоянно повышают свои знания. Так, Б. Буланов без отрыва от производства учится в 11-м классе школы рабочей молодежи, его друг Владимир Куприянов — в вечернем техникуме.

А. ТИМОФЕЕВ, рабкор.

МАСТЕР ТЕПЛИЦ

Замечательный производственный рекорд в первом году десятой пятилетки, году XXV съезда КПСС поставила мастер теплиц Домна Андреевна Каменская из совхоза «Тепличный». С каждого квадратного метра она собрала по 43,5 килограмма огурцов. Годовой план и взятое по почину кубанцев повышенное обязательство оставлены далеко позади.

Тепличница поставила рекорд — это радует. Успех хозяйства складывается из достижений каждого труженика. Десять тепличниц совхоза по примеру передовой мастера перешагнули 40-килограммовый рубеж. В результате совхоз «Тепличный» добился высокой урожайности — 34,5 килограмма огурцов. Это выше уровня прошлого года на 1,3 килограмма.

Успех здесь не пришел сам собой. Вложен большой кропотливый труд коллектива, специалистов хозяйства — застрельщиков всего нового, передового. В «Тепличном» смело внедряются прогрессивная технология возделывания огурцов, новые сорта. Новый гибрид ТСХА-211 здесь настолько пришелся «по вкусу», что организовано его семеноводство. В хозяйстве на большой площади зимних теплиц проведена реконструкция, налажено производство навозо-опилочных компостов, поэтому стало возможным вносить органику на каждый квадратный метр по 40 килограммов, механизированы многие трудоемкие процессы.

В хозяйстве стремятся облегчить труд тепличницы, создать ей все условия, чтобы успешно выполнить взятые обязательства. В достижении намеченных высот немалая роль принадлежит научной организации труда. НОТ, тесная связь с учеными ряда институтов помогают коллективу «Тепличного» из года в год наращивать темпы производства и продажи овощей, с наименьшими затратами труда.

Учиться у лучших, равняться на тех, кто идет впереди — это стало правилом для мастеров закрытого грунта совхоза имени Горького. Мастер теплиц, кавалер ордена «Знак Почета», ударник девятой пятилетки Вера Николаевна Смирнова за последние пять лет сумела повысить урожайность огурцов на восемь килограммов. В нынешнем году она собрала по 36 килограммов с квадратного метра весенних теплиц. А Фаина Саханова Богоева — по 40,7 кг с каждого кв. метра зимних теплиц, вплотную приблизившись к рекордным показателям мастеров совхоза «Тепличный».

В каждом хозяйстве есть маяки, которые своим добрым примером увлекают коллективы на успешное выполнение взятых обязательств. На головном предприятии фирмы «Весна» в совхозе «Марфино» признаны лучшими мастерами Зинаида Петровна Яшкина и Анна Павловна Осокина. Их портреты украшают совхозную аллею трудовой славы.

Мастер теплиц. От его искусства, умения, мастерства зависит урожайность овощей, в его руках судьба урожая. Это хорошо понимают тепличницы передовых хозяйств, и они постоянно совершенствуют свое мастерство, повышают свою квалификацию в школах коммунистического труда. Однако не все мастера закрытого грунта в нынешнем году добились желаемых результатов. Невысока урожайность огурцов в теплицах совхоза «Белая Дача», колхоза имени Дзержинского. В теплицах некоторых хозяйств все еще преобладает ручной труд, что значительно усложняет борьбу мастеров за увеличение сборов урожая огурцов.

Урожай огурцов в закрытом грунте в основном выращен. Теперь у мастеров другая забота — отлично подготовиться к новому сезону, заложить прочную основу для высоких урожаев, для достижений новых производственных высот.

Борьба за урожай в теплицах начинается с осени. Сейчас самое время специалистам хозяйства взвесить все «за» и «против», устранив все, что мешало отдельным мастерам добиться лучших результатов, помочь им разобраться в допущенных ошибках, просчетах.

От мастера теплиц многое требуется. Но и мастеру больше внимания, больше забот о нем.

Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, величественной программы десятой пятилетки!

Вперед, к новым успехам в коммунистическом строительстве!

(Из Призывов ЦК КПСС к 59-й годовщине Великого Октября).

СЛОВО ПАРТИИ ВДОХНОВЛЯЕТ

Новый прилив творческой активности вызвали у тружеников завода им. Ухтомского Призывы Центрального Комитета КПСС к 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В день опубликования их в центральных газетах агитаторы и политинформаторы провели в цехах и отделах беседы, стремясь донести до каждого человека яркое, вдохновляющее слово нашей родной Коммунистической партии.

Агитатор механического участка делегат XXV съезда КПСС Герой Социалистического Труда А. И. Макаревич, ознакомив рабочих участка с Призывами ЦК, выразила уверенность, что сельмашевцы еще более повысят накал соревнования в честь приближающегося всенародного праздника, не пожалеют сво-

их сил и энергии для досрочного завершения заданий первого года пятилетки.

Оживленно, с большим патриотическим подъемом прошли беседы, посвященные Призывам ЦК КПСС, в цехах механического, кузнечно-прессового и литейного № 2. Выступившие здесь агитаторы М. С. Чуванкин, И. П. Чуприна, В. М. Гунин подчеркнули, что коллектив дважды орденосного завода, успешно завершивший девятимесячный план, во всенародном соревновании за досрочное выполнение заданий и обязательств первого года юбилейной пятилетки, а также обязательств в честь 60-летия Советской власти займет достойное место.

Д. ТЕЛЕЖНИКОВ, заведующий кабинетом политического просвещения завода.



КАЖЕТСЯ, совсем недавно В. Васюков после окончания ремесленного училища поступил работать в малаховские мастерские по выпуску медицинской мебели. Он часто вспоминает, как учил его столярному мастерству кадровый рабочий Борис Петрович Королев. Но вот уже и его учитель стал пенсионером, да и сам В. Васюков стал старше на 18 лет. Теперь он бригадир столяров и передает свой опыт другим. Вячеслав Георгиевич — один из лучших работников, рационализатор, общественник.

Мастерские выпускают столы для медицинских шкафов, витрины аптечные, кушетки, тумбочки и т. д. Выполняются заказы и для Люберецкого района, например, для малаховского санатория «Раннее детство», Красковской больницы.

В мастерских много опытных рабочих, успешно выполняющих задания первого года пятилетки. Это ветеран Великой Отечественной войны Ф. Е. Савелов, столяр высокой квалификации А. Е. Поповкин, электромонтер Ф. С. Кириков.

НА СНИМКЕ: бригадир столяров В. Г. Васюков.

Текст и фото Г. СКОРОХОДОВА.

Трибуна рабочего

Кисть маляра

боту на совесть. Особо хочется отметить Валентину Минаеву и Екатерину Журавлеву. Очень серьезно относятся комсомолки к порученному делу, быстро справляются с заданием.

Мастерство у девчат только еще формируется, но наши ветераны охотно и терпеливо передают молодым малярам свои секреты, потому что за отделку здания отвечает не один человек, а вся бригада.

В минувшую субботу мы сделали последние мазки в помещении детского комбината в 115 квартале города Люберцы. Хорошо потрудились на этом объекте коллектив, ударно. Каждый работал, что называется, за двоих, норму выполнял на 160—180

процентов. Государственная комиссия лестно отозвалась о нашей работе.

В основе успеха — высокое профессиональное мастерство кадровых рабочих, старательное отношение к делу молодежи, применение средств малой механизации, знание технологий отделки потолков, стен, полов.

Хорошее качество малярных работ зависит не только от нас. Пользуясь случаем, хочу высказать серьезные претензии к руководству СМУ-3. Их управление является генподрядчиком строительства 12-этажных домов на Юбилейной улице. Мы не можем вести отделку в этих зданиях, потому что нет тепла: помещение насквозь продувается студеным ветром. Плохо обеспечивает нас материалами и УПТК нашего треста «Обострой» № 2.

Пусть руководители подумают, как решить эти вопросы. Если они неадекватно их решат, то мы, отделочники, приложим все силы, чтобы быстро и на высоком техническом уровне выполнить весь объем работ.

Е. СЕЛЬЯНОВА, бригадир СУОР-7.

НАША ОБЩАЯ ЗАДАЧА

В августе 1975 года на II сессии Томилинского поселкового Совета XV созыва были утверждены указы избирателей своим депутатам. О том, как выполняются эти указы, рассказал нашему корреспонденту председатель исполкома поссовета А. Д. Пиманкин.

Наши избиратели давали своим депутатам деловые, продуманные указы. Все они были утверждены на сессии поселкового Совета и приняты к исполнению нашим депутатским активом и исполкомом поссовета. Большинство из указов уже выполнено или близко к выполнению.

Много неудобств испытывали жители поселка из-за того, что не была закончена прокладка водопровода по ул. Кольцова. Завершение этой работы избиратели вписали в свои указы. Депутаты приняли в ней самое живое участие. Много беспокоился о прокладке водопровода депутат поссовета Н. П. Сердюк. Указ этот выполнен. Жители улицы Кольцова получили водопровод.

Среди указов избирателей был указ о вводе в эксплуатацию водочистных сооружений по улице Гаршина. Выполнение этого

указа наш депутатский актив считал одним из первоочередных мероприятий. Он был выполнен в марте нынешнего года, в дни работы XXV съезда КПСС.

Избиратели просили депутатов изыскать возможность для строительства в поселке Дворца культуры. Вопрос этот сейчас принципиально решен. Для строительства освобождается земельный участок, утвержден проект. В ближайшее время строители приступят к закладке Дворца.

Просили жители поселка построить у станции Томино автобусный павильон, написали об этом в своих указах. Депутаты обратились за помощью на завод алмазных инструментов. Особенно беспокоился о строительстве павильона депутат, член исполкома поссовета Н. А. Колчманов. Указ этот выполнен.

По указам избирателей начато у нас строительство магазинов по ул. Чехова и по ул. Пушкина, ведется строительство газопровода к деревне Жилино-II и к поселку Егорова.

Периодически мы проверяем выполнение указов избирателей. Так, летом этот вопрос слушали на заседании исполкома поссовета.

Указы избирателей — одна из форм участия населения в решении общегосударственных задач. Успешное выполнение указов — задача всего поселкового Совета. Как правило, все депутаты серьезно относятся к указам, проверяют ход их выполнения. Много внимания этому участку работы уделяет у нас постоянная комиссия по культуре (председатель комиссии В. М. Шумилова).

Выполнить все указы избирателей — наша общая задача, и весь депутатский актив старается сделать для этого все возможное.

Музей революции: ЛЕНИНСКИЙ УРОК

Центральный ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции музей революции СССР в Москве. В его 50 залах и фондах собраны и бережно хранятся около миллиона документов, материалов и бесценных реликвий, рассказывающих об истории нашей страны с 90-х годов XIX века до нынешнего времени.

Центральное место в экспозиции музея занимают исторические материалы, рассказывающие о революционной и государственной деятельности В. И. Ленина, о борьбе Коммунистической партии и советского народа за претворение в жизнь великих идей марксизма-ленинизма.

Уникальные документы, фотографии, знамена, овеянные революционной, боевой и трудовой славой, воссоздают исторический путь становления и совершенствования в нашей стране развитого социалистического общества.

Экспозиция музея наглядно показывает руководящую роль КПСС на всех этапах социалистического и коммунистического строительства.

Тысячи посетителей из Москвы и Подмосковья, из разных республик, областей и городов страны, из многих зарубежных стран ежедневно бьются в музей революции СССР.

Книга регистрации экскурсий. Листая страницы ежедневных записей, 10 октября в музее побывали учащиеся Люберецкой школы № 2. Совершив экскурсию по залам музея, они прослушали интересный рассказ о трех революциях в России.

На выставке «Партия — ум, честь и совесть нашей эпохи», которая открыта в музее, недавно побывали слушатели системы партийной учебы из Люберецкого треста газового хозяйства, из Люберецкого цент-

рального учебного комбината, из лабораторий по борьбе с болезнями животных.

Выставку «БМ — стройка века», которая была развернута в музее, посетила группа экскурсантов с Лыткаринского завода оптического стекла.

Побывали в музее революции СССР учащиеся из люберецких школ №№ 5, 8, 9, 12, 19, 40, 46. Летом приезжали в музей ребята из пионерского лагеря в поселке Красково.

В нынешнем учебном году, как и в прошлые годы, для пропагандистов и слушателей системы партийной и комсомольской политической учебы музей проводит тематические и обзорные экскурсии, организует ленинские чтения, встречи с ветеранами революции, героями труда, выдающимися деятелями науки, литературы и искусства.

Для учащихся школ, училищ, техникумов музей проводит экскурсии, уроки и факультативные занятия по курсам истории СССР и обществоведения в соответствии с учебными программами.

Посещение Центрального музея революции СССР — это всегда живой и исключительно содержательный Ленинский урок для людей всех возрастов и занятий и, прежде всего, для молодежи. Поэтому правильно поступают те пропагандисты и учителя, которые планируют в своих занятиях со слушателями и учащимися экскурсии в этот замечательный музей. И пусть же каждый из пропагандистов и преподавателей истории запишет в свою записную книжку: «Центральный музей революции СССР Улица Горького, 21 (станция метро «Пушкинская»). Прием заказов на экскурсии по телефону: 299-96-83»

Я. НЕДЗВЕЦКИЙ.

Девятого октября в квартиры жильцов 3-го и 9-го домов по Хлебозаводскому тупику случилась пожилая женщина. А через некоторое время оттуда выходили одетые в рабочую одежду люди с лопатами в руках и спускались во двор.

До сих пор эти дома отапливались от кустарной котельной, которая то и дело выходила из строя. Чтобы подключить их к газовой котельной, нужно было прорыть траншею для теплотрассы. Сделать это можно было только вручную, так как коммуникации проходили рядом с домом. Нужно было торопиться, холода наступили рано.

Партийная организация ДУ № 2 решила провести субботник и пригласить на него жителей домов. Инициатором и организатором субботника стала секретарь партбюро А. А. Рогожина.

Трудились дружно, напористо и весело все — работники домоуправления и жители-добровольцы. Проблема тепла была решена. Александра Андреевна прошла большой жизненный путь. Педа-

В хвосте событий

При словах «наглядная агитация» всегда представляешь себе злободневные выставки, лозунги, плакаты. Но вот зашел я как-то по делам в ЖКО завода им. Ухтомского и остановился возле стенда «Народный контроль в действии». Оформлен он хорошо, ничего не скажешь. Но ведь выпущен еще в начале года! С тех пор ни один материал в нем не обновлялся. Приходят рабочие на прием по самым различным бытовым вопросам и удивляются этому «застывшему» документу.

М. ЯРМА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

21 октября в 14 час. в большом зале ГК КПСС состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов. Приглашаются также лекторы общества «Знание» и председатели первичных организаций общества книголюбов.

22 октября в 15 час. в малом зале ГК КПСС — заседание штаба по координации работы с населением по месту жительства.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО СССР И ГДР



Более 15 тысяч ученых, техников и инженеров Германской Демократической Республики участвуют в настоящее время в совместных исследованиях с советскими коллегами.

Ярким примером научно-технического сотрудничества двух стран стал успешный полет советского космического корабля «Союз-22» с многозональной фотоаппаратурой, разработанной советскими и немецкими специалистами и изготовленной на народном предприятии «Карл Цейс Йена». ГДР принимала также участие в составлении научной программы этого эксперимента, в обеспечении той части программы, которая осуществлялась на земле.

НА СНИМКЕ: немецкие метеорологи, работавшие во время полета космического корабля в аэрологической обсерватории в Линденберге. Фото АДН-ТАСС.

БЕСПОКОЙНАЯ

гог по профессии, она воспитала не одно поколение строителей коммунизма. В период становления молодой социалистической республики трудилась по заданию партии

больше. Значит, нужно организовать с ними работу по месту жительства, и не как-нибудь, а чтобы детям было по-настоящему интересно.



на одной из МТС Подмосковья, долгое время работала в аппарате Люберецкого ГК КПСС.

Сейчас А. А. Рогожина на пенсии, но заслуженным правом на отдых пользуется редко, ведет в нашем домоуправлении большую работу. На ее глазах растет новый 113-й жилой микрорайон. А в местах новостроек всегда много хлопот. Нужно привести в порядок дворы, озеленить территорию, привлечь новоселов на субботники по благоустройству. А дети? Их в микрорайоне становится все

Забыв о возрасте, хлопотет наша Александра Андреевна о взрослых и детях, живет их нуждами: помогает, советует, где нужно, требует. Она организует субботник, но и сама в числе наблюдателей не стоит, трудится со всеми вместе. Такой беспокойной была смолоду, такой остается и в канун своего 75-летия.

Работники домоуправления № 2, члены домового комитета, коммунисты нашей парторганизации горячо поздравляют Александру Андреевну с юбилеем, желают ей доброго здоровья и неиссякаемой энергии.

К. ГОВЫРИН,
управдомами.
Г. ЛУЖКОВСКИЙ,
председатель домового комитета.

Товарищ для товарища

В первых числах октября с обущиком головного предприятия обьединения «Индпошив» в Малаховке И. И. Морозовым случилось несчастье. Человек попал в автомобильную катастрофу. Для спасения его жизни срочно потребовалось переливание крови. Узнав об этом, его товарищи по работе М. Д. Чуприкова, Т. Н. Демиденко и К. И. Макеева тут же поехали в больницу и отдали свою кровь для переливания И. И. Морозову.

Местный комитет профсоюза выпустил специальную «молнию» о благородном поступке товарищей.

Сейчас жизнь И. И. Морозова вне опасности, он быстро поправляется.

Я. СТЕПАНОВ.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет двадцатый номер журнала ЦК КПСС «Агитатор». Его открывает передовая статья «Зимовке скота — образцовую готовность». Под рубрикой «Беседы о решениях

XXV съезда КПСС» опубликовано ряд статей.

Агитаторы, политинформаторы найдут в номере методическую разработку «Экономно расходовать топливо и электроэнергию», статью министра внутренних дел СССР Н. А. Щелокова к Дню советской милиции, а также другие материалы.

В номере публикуется корреспонденция из Монголии, дается ответ на вопрос читателя о президентских выборах в США.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

20 октября 1976 г.

2 стр. №168 (11382)

РАБОТЕ — ЧЁТКИЙ РИТМ

ВЫПОЛНЕНИЕ МЕСЯЧНОГО ПЛАНА ПО ОБЪЕМУ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ ЗА 15 ДНЕЙ ОКТЯБРЯ (в проц.)

ПО ОПЕРАТИВНЫМ ДАННЫМ ОТДЕЛЕНИЯ ГОСБАНКА

Завод «Монтажавтоматика»	183
Учебно-производственное предприятие	88
Завод полупроводниковых приборов	78
Завод буровых машин	66
Завод стройконструкций и деталей	61
Опытный завод ВНИИСТРОМа	59
Горнообогатительный комбинат	56
Завод электромузыкальных инструментов	52
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	52
Хлебокомбинат	51
Экспериментальный завод ВНИИБТ	50
Производственно-издательский комбинат ВНИТИ	49
Головное предприятие фирмы «Строитель»	49
Фабрика им. Октябрьской революции	48
Молокозавод	48
Фирма «Рубин»	48
Завод «Пластмасс»	48
Завод энергооборудования	47
Люберецкая типография	46
Завод металлоизделий	44
Головное предприятие Косинского объединения	44
Завод мостостроительного оборудования	42
Малаховский комбинат стройматериалов	39
Завод им. Ухтомского	37
Кореневский опытно-экспериментальный завод	35
Деревообрабатывающий комбинат № 13	32
Панковский ремонтно-механический завод	32
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	32
Ковровый комбинат	31
Малаховский экспериментальный завод	31
Завод алмазных инструментов	30
Завод торгового машиностроения	28
Лыткаринский завод ЖБИ	26
Электромеханический завод	25
КПП Союзгазпромстроя	24
Завод по ремонту дорожной техники	23
Завод крупных ЖБ панелей	22
Малаховский пищекомбинат	22
Пехорская прядильная фабрика	22
Кореневский завод стройматериалов	16
Трикотажно-галантерейная фабрика	15
Дзержинский КПП	14



Разнообразные торты, пирожные, кексы, булочки и другую выпечку изготавливают в кондитерском цехе Люберецкого треста столовых. Эту «сладкую продукцию» можно купить в специализированных павильонах по продаже кондитерских изделий и в школьных буфетах.

В цехе трудится дружная бригада девушек, а руководит ими Анна Николаевна Бородина.

На снимке: кондитеры 4-го разряда комсорг цеха Валентина Назина (справа) и Тамара Черномаз.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ГОСИНТИ сообщает

Массовая проверка газосчетчиков осуществляется несколькими колокольными медниками газа. Рационализаторы одного из предприятий Ленинграда предложили использовать всего лишь один газовый медник, силовая цепь дополнена внутренней вставной лентой, а градуированная рейка снабжена бесконтактным отсчетным устройством. Это позволяет проверять не только газосчетчики, но и расходомеры.

Годовой экономический эффект более 5500 рублей.

Что происходит в Таиланде

Вечером 6 октября радио Таиланда — страны, расположенной в центре Индокитайского полуострова, — объявило о том, что власть перешла в руки военной хунты, которую возглавил адмирал С. Чалорью. Парламент был распущен, действие конституции приостановлено, а гражданское правительство лишено полномочий. Короче говоря, в стране была восстановлена военная диктатура, существовавшая до 1973 года, когда под напором народных масс она была свергнута, а главарь военного «триумvirата» Т. Киттикачон бежал за границу.

Нынешнему военному перевороту предшествовали трагические события, разыгравшиеся утром и днем 6 октября в Бангкоке на территории столичного Таммасатского университета. Вооруженная до зубов полиция штурмом взяла университетский городок, где собралось более 5 тысяч студентов, требовавших выдворения из Таиланда недавно вернувшегося туда бывшего диктатора Киттикачона. То, что затем произошло, напоминает самые мрачные страницы из истории военных и фашистских диктатур. Десятки студентов были убиты, трупы некоторых из них сожжены на кострах, сотни студентов ранены, тысячи брошены за решетку.

Зверская расправа со студентами послужила сигналом для «охоты на ведьм», т. е. для репрессий против всех прогрессивно настроенных тайландцев. В столице Таиланда и ее окрестностях идут массовые аресты и повальные обыски. Специальные отряды численностью 80 тысяч человек прочесывают Бангкок и близлежащие населенные пункты в поисках подозрительных лиц. Многих арестованных вывозят за город в созданные там концентрационные лагеря. Повсюду горят костры. Это полиция и молодчики из ультраправых организаций сжигают литературу, носящую, по их мнению, «подрывной» характер.

Каковы же цели организаторов переворота? Кто стоит за их спиной?

Состав новой хунты, заявления ее руководителей и принимаемые ими конкретные дела позволяют дать на эти вопросы вполне однозначные ответы.

Главарь хунты адмирал Ча-

ПЕРВАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА

День учителя для Клавдии Михайловны Степановой начался обыкновенно — в хлопотах по дому, как у всех, ушедших на пенсию. Но потом...

Распахнулась дверь, и в комнате сразу стало шумно и тесно. Разве можно забыть теперешним десятиклассникам свою первую учительницу?

А потом пришли семиклассники и четверолашки. Три поколения собрались у самой дорожкой учительницы. Шутили, смеялись, вспоминали.

30 с лишним лет проработала в школе № 12 Клавдия Михайловна. За это время сколько ребят она воспитала, научила читать и писать, понимать и любить прекрасное!

Мы никогда не забудем Вас, любимая Клавдия Михайловна. И всегда благодарны за счастливые школьные годы.

Т. КУГАТОВА,

ученица 10-го класса школы № 12.

ШИПЫ И РОЗЫ ПОДРЯДА

Популярность злобинского метода бригадного подряда общеизвестна. О нем написано достаточно статей, корреспонденций, брошюр. Теперь, пожалуй, вряд ли найдешь в строительной отрасли человека, который выступил бы против передовой формы организации труда. Тем не менее в некоторых строительных организациях бригадный хозрасчет пробивает себе дорогу с большим трудом.

— Мы не против бригадного подряда, — заявил начальник участка строительного-монтажного управления № 4 треста «Особстрой» № 2 В. В. Мартынов. — Наоборот, хотим, чтобы как можно больше трудовых коллективов работало по-злобински. Но как желание воплотить в жизнь? Ведь на пути внедрения бригадного подряда немало преград.

Какие, собственно, трудности имеет в виду начальник участка? В первую очередь неспособность администрации управления обеспечить четкую, в соответствии с графиком, поставку строительных материалов и конструкций.

В марте текущего года бригада Петра Тепикина взяла подряд на строительные-монтажные работы спаренных 9-этажных домов для завода торгового машиностроения и заключила с администрацией СМУ-4 договор. Подписывая документ, обе стороны обязывались неукоснительно выполнять все его пунк-

ты. Оговоримся сразу, бригада брала подряд не на все виды работ, а только на общестроительные. До 20 октября текущего года она должна выполнить почти 2500 кубометров кирпичной кладки, смонтировать перекрытия и перегородки, сделать стяжку на лестничных площад-

СТРОЙКАМ — ВЫСОКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

ках, а также на кровле. Из 15,7 тысячи рублей на 1 октября освоено 12 тысяч.

— Подряд шел трудно, — признается П. Тепикин. — Трудно потому, что строительные материалы и плиты доставлялись на объект не по графику, в незначительном количестве. А поставки пиломатериалов вообще были сорваны. Что касается столярных изделий, то они приходят на площадку, как правило, не в комплекте. Взять хотя бы сегодняшний день. Вынуждены заниматься мелочами — заделкой щелей и пазов. Работа, не спорю, нужная, но не главная. Нам надо как можно скорее закончить стяжку на крыше, чтобы дать возможность изоляровщикам приступить к устройству кровли. И что же? Целый месяц ждем шлак для

засыпки, а заказчик второй день тянет с доставкой лебедок. Как тут сократить сроки строительства и сдать дома досрочно? Помимо своего подряда иногда приходится заниматься побочными делами, например, разгрузкой железобетонных плит, предназначенных для строительства склада.

Что же получается? Коллектив бригады полон стремления сократить сроки и снизить себестоимость строительства, выполнить работы с хорошим качеством, но администрация СМУ и заказчик не обеспечивают стройплощадку всем необходимым. В ответ на законные требования строителей руководители управления лишь разводят руками: машин, дескать, нет. Находятся и такие, которые вместо того чтобы приложить максимум усилий по обеспечению стройки материалами, начинают придираться к мелочам, выискивают недостатки, чтобы обвинить бригадира в неспособности организовать работу на площадке.

И «улетучивается» поэтому боевой задор у командиров младшего звена, гаснет энтузиазм.

Преград много. Убрать их, создать все условия для успешного внедрения злобинского метода — главная задача руководителей, общественных организаций СМУ-4 и заказчика. И дело это не терпит отлагательства.

В. РЫБАКОВ.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«Дорогая редакция, вот уже более 10 лет мы терпим неудобства из-за того, что семья Колотовых, живущая в квартире над нами, то и дело заливает нас водой, а делать ремонт

отказывается», — пишет нам читатель «Люберецкой правды» В. Н. Корнеев из Лыткарина. Письмо для принятия мер было послано

в исполком горсовета. Начальник управления коммунального хозяйства исполкома Д. П. Смаглюк отвечает: «Квартира Корнеевых

отремонтирована. Семья Колотовых оштрафована административной комиссией на 10 рублей. Ставится вопрос о переселении Колотовых на первый этаж».

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

20 октября 1976 г.

№ 168 (11382)

3 стр.

ПО ИНИЦИАТИВЕ КОММУНИСТОВ

На территории завода энергооборудования идет строительство, так что работы по благоустройству много. 16 и 17 октября по инициативе заводской парторганизации у нас проведены субботник и воскресник. Работой руководил коммунист Ю. Я. Осипов.

Собравшиеся расчищали территорию, пересаживали деревья и высаживали новые, занимались планировкой территории. Хорошо трудились все, а пример показывали В. В. Савкин, В. Н. Музланов, С. Г. Горлышев и другие.

Месячник по благоустройству еще не закончен. К празднику обновим наглядную агитацию, приведем в порядок дворы своего жилого массива, выполним ряд других работ по благоустройству.

Н. ДОЛГАЧЕВ,
нач. отдела кадров.



Полиграфисты производственно-издательского комбината ВИНТИ готовят достойно встретить праздник Великого Октября не только трудовыми подарками, но и успехами в благоустройстве территории, закрепленной за ними. Включившись в месячник, они произвели санитарную очистку, обрезку деревьев и кустарников. Сейчас ремонтируются штакетные изгороди, устанавливаются новые. Ведется и работа по озеленению территории предприятия и жилых массивов.

НА СНИМКЕ: участок Октябрьского проспекта, закрепленный за комбинатом ВИНТИ. Фото Н. ПРОХНЕРА.

СКОРО праздник Великого Октября. В городе зажгутся красочные огни иллюминации. И конечно же, на всех улицах и во дворах должно быть чисто.

Праздничная уборка в городе уже началась, но территория около магазинов Люберецкого продторга остается захлащенной. Много деревянной тары из-под овощей и фруктов скопилось у магазинов №№ 29, 109, 52, 68 и «Овощи-фрукты» № 14.

НАСТАЛА ПОРА

В местах, где складывают тару, как правило, собирается мусор, располагаются любители выпить. Дети нередко растаскивают ящики и сжигают их на кострах. Задымляется воздух, наносится материальный ущерб.

На требование общественных санинспекторов очистить территорию магазинов

директора отвечают, что в нашем городе нет тарной базы, а перевозки в Мытищи сопряжены с большими трудностями: то нет транспорта, то база не принимает ящики.

Мы считаем, что настала пора Люберецкому продторгу построить свою базу для складирования тары.

П. КАЛАШНИКОВ,
Г. ТУРМАН,
общественные санинспекторы.

УКАЖИТЕ МЕСТО

В связи с месячником по благоустройству хочу высказать два замечания. Первое — в отношении свалок для металлолома и несоразмерных отходов. В Малаховке, в тех местах, где они раньше были, теперь висят объявления о запрете. Но куда же все-таки девать металлолом и другие бытовые отходы? Ведь пока не будет отведено специальное место,

свалки станут возникать стихийно и где попало.

Второе — в отношении сжигания мусора. Костры горят повсеместно, дым по поселку стелется всю весну и осень. Запретом тут ничего не добьешься, ибо пока есть живые люди, будут отходы и мусор. Поэтому поселковому Совету следует решить, кому и куда свозить мусор.

С. БУТЫЛИН,
(пос. Малаховка).

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: портные и закройщицы по пошиву легкого женского платья и женской одежды во все ателье Люберецкого района.

КБО ТРЕБУЮТСЯ также резчики стекла, мастер по обивке дверей, мастера по пошиву мужских и женских брюк, меховых изделий.

За справками обращаться: Люберцы, ул. Волковская, д. 43.

3-3

ГОРОДСКОМУ ОБЪЕДИНЕННОМУ УЧЕБНОМУ ПУНКТУ

срочно требуются на работу по начальной военной подготовке преподаватели-инструкторы (оплата почасовая). Справки по тел. 554-00-46, 553-00-11, доб. 2-61.

2-3

ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 35 ГОР. МОСКВЫ МИНИСТЕРСТВА СВЯЗИ СССР

ПРОИЗВОДИТ НАБОР учащихся по подготовке заместителей начальников почтовых вагонов и проводников-электромонтеров по техническому обслуживанию почтовых вагонов для работы на почтамте при Казанском вокзале.

Операторов и сортировщиков письменной корреспонденции, печати и посылок.

Слесарей, электромонтеров, монтеров.

Принимаются лица в возрасте от 18 лет с образованием 7-10 классов, с постоянной пропиской в гор. Москве или Московской области.

Срок обучения от 2 до 4-х месяцев в зависимости от избранной профессии.

За период учебы выплачивается стипендия.

Для заместителей начальников почтовых вагонов, проводников-электромонтеров характер работы разъездной: от 3 до 15 суток, при нахождении в пути засчитывается рабочее время 16 часов в сутки.

После командировки предоставляется отдых продолжительностью до 15 суток.

Обращаться по адресу: Москва, Б-140, 2-й Краснопрудный пер., дом 7, 6-й этаж, отдел кадров телефон 266-74-36.

1-2

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 20 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 «Утренняя гимнастика».
9.30 Произведения советских поэтов в исполнении московских школьников.
10.00 «На экране кинокомедия». «Старик-разбойник».
11.30 Концерт.
14.00 «Москва — Владивосток». Телефильм. 5-я и 6-я серии.
14.55 «Рассказы и сказки Мамина-Сибиряка».
15.25 «Наука сегодня».
15.55 Фильм — детям. «Включите светлое сияние».
17.15 «Отзовитесь, горнисты!»
18.00 Новости.
18.15 «Веселые нотки».
18.30 «Человек и закон».
19.00 Кубок европейских чемпионов по футболу. Динамо (Киев) — Паок (Салоники, Греция).
21.00 «Время».
21.30 «Музыкальная жизнь».
22.30 Документальные фильмы.
По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».
19.30 Документальные фильмы.
20.15 «Подмосковье».
20.45 «Справочное бюро».
21.00 «Рассказы о художниках».
21.30 «А ну-ка, девушки!»
22.35 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для детей.
19.00 «Играет баянист В. Тихонов».
19.15 «Служу Советскому Союзу!»
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Концерт.
21.30 «Юркины рассветы». Телефильм. 2-я серия.

ЧЕТВЕРГ, 21 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 «Утренняя гимнастика».
9.30 «Отзовитесь, горнисты!»
10.15 «Доктор философии». Спектакль.
11.40 «Человек и закон».
14.00 «Москва — Владивосток». Телефильм. 7-я и 8-я серии.
14.55 «Вокруг света». Африка.
15.20 «Товарищ Серго». Телефильм.
16.00 «Шахматная школа».
16.30 Концерт.
17.00 «Слово о хлебе».
17.15 «Веселые старты».
18.00 Новости.
18.15 «Хочу все знать».
18.20 «Ленинский университет миллион».
18.50 Поет Л. Кесоглу.
19.15 «Подвиг».
19.45 «Четвертый жених». Фильм.

УВАЖАЕМЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ!

С 1 сентября Люберецкое телеателье работает без выходных дней.

Заявки на ремонт радиотелеаппаратуры принимаются: в понедельник — с 9 до 18 часов, во вторник, среду, четверг и пятницу — с 8 до 19 часов, в субботу и воскресенье — с 9 до 18 часов по тел.: 554-05-33, 554-93-77.

3-3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 23 Люберецкого продторга производит распродажу товаров по сниженным ценам: швейные изделия, обувь, а также грампластинки, цены на которые снижены на 70-80%.

Адрес магазина: Люберцы, Октябрьский пр., 197.

ПРОМТОРГ.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

24 октября: клуб для женщин «ХОЗЯЮШКА» — 17.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «СЫН ПРЕДСЕДАТЕЛЯ» — 10, 12, 14, 16, 18, 20, 10.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЭТО Я УБИЛ» — 13, 18, 45, 21; «СТРЕЛЫ РОБИН ГУДА» — 11, 15, 17.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «СВАДЬБА ЛИНЬ» — 13, 18, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «СТРЕЛЫ РОБИН ГУДА» — 17.30, 19.30, 21.30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «Я ВЕРЮ» — 11, 15, 19; «АЛИСА ЗДЕСЬ БОЛЬШЕ НЕ ЖИВЕТ» — 13, 17, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ЧУЖИЕ ПИСЬМА» — 18, 20.



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4-1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.